



Studentski Centar Dubrovnik
Sveučilište u Dubrovniku

Ur broj: 21/2020

U Dubrovniku: 21. veljače 2020.

Izvješće o izvršenju Godišnjeg programa rada za 2019. godinu

Godišnji program rada Studentskog centra Dubrovnik (SCD) donesen je 31. prosinca 2018. godine, a budući da su se promijenile okolnosti donesen je i rebalans Plana prihoda i rashoda 2. prosinca 2019. godine. Godišnji program rada se sastojao od općih, kadrovskih, ciljanih i financijskih planova i zadaća. U kadrovskom smislu nije ostvareno planirano zapošljavanje svih radnika potrebnih za funkcioniranje studentskog doma budući da se, radi kašnjenja radova na Kompleksu studentskog doma (KSD), otvaranje očekuje u prvom polugodištu 2020.

S financijskog aspekta plan ukupnih prihoda je u potpunosti ispunjen, s povećanjem od 0,99%. Sukladno predviđanju, najznačajniji dio prihoda je ostvaren od posredovanja pri zapošljavanju - ukupno 4.757.728,00 kn odnosno s udjelom od 84,31 posto. Posebno bi istaknuo prihod s osnove kamata na depozite po viđenju za sredstva na žiro računu u iznosu od 257.881,00 kn što je posljedica dobrog vođenja ustanove i dogovora s OTP Bankom. Rashodi su se kretali na razini planiranih sredstava.

Financijski rezultat poslovne godine je višak prihoda u iznosu od **2.857.427,21 kn**.

Sastavni dio ovog izvješća je i Prilog o izvršenju plana prihoda i rashoda za 2019. godinu.

Vrednovanje ostvarenih ciljeva programa podijeljenih po elementima godišnjeg programa:

➤ Pomoć u financiranju studentskih aktivnosti

Osigurana su sredstva za financiranje svih studentskih aktivnosti i projekata za koje je zatraženo financiranje od strane Sveučilišta ili studentata. Kulturne i sportske aktivnosti studenata financirane su u ukupnom iznosu od 256.940,00 i to iz sredstava naknade 12% (86.800,00) kao i iz namjenske naknade 0,5% (170.140,00) na neto iznos studentske zarade. Sredstva iz namjenske naknade odobrena su studentskim udrugama temeljem javnog natječaja objavljenog na mrežnim stranicama SCD-a.



Studentski Centar Dubrovnik
Sveučilište u Dubrovniku

➤ Prehrana studenata

U listopadu 2019. je došlo do iznenadnog raskida Ugovora između dosadašnjeg davatelja usluge studentske prehrane (Kavana Teatar), zatim i do promjene u fakturiranju subvencije za prehranu prema Ministarstvu znanosti i obrazovanja (MZO), a time i do nastanka prihoda i rashoda u iznosu od 256.259,00 kn, koji u 2018. godini nisu postojali u poslovnim knjigama SCD-a. Naime dosadašnji davatelj usluge je imao direktan ugovorni odnos s MZO, a sadašnji davatelj usluge studentske prehrane Pizza shop d.o.o. fakturira troškove subvencije prehrane Studentskom centru, koji potom prefakturira te troškove prema MZO. Kvaliteta usluge je zadovoljavajuća.

Nastavljena je dobra praksa sufinanciranja prehrane studenata od strane Grada Dubrovnika s 2,00 kn po obroku i to 121 studenta u razdoblju siječanj-rujan (osim od 16.7. do 31.8.) i 126 studenata u razdoblju listopad-prosinac 2019. (nakon provedenog natječaja).

➤ Smještaj studenata

Od siječnja 2019. do početka nove akademske godine subvenciju za smještaj kod privatnih stanodavaca u iznosu od 200,00 kn mjesečno koristilo je 119 studenata (od 180, koliko je maksimalno odobrilo MZO), a od listopada (nakon provedenog natječaja) 121 student.

➤ Student servis

Nastavili smo dobru praksu zapošljavanja velikog broja studenata (naročito tijekom turističke sezone) i suradnju s poslodavcima putem web stranice SCD, online obrazaca i službe za zapošljavanje. Tijekom godine ukupno je 2180 studenata i 940 poslodavaca koristilo našu uslugu. Budući da zadnjih godina prihodi s osnove posredovanja u obavljanju studentskih poslova stalno rastu, a za 2018. je rast u odnosu na 2017. iznosio 4,3%, nerealno je bilo za očekivati neprestalni rast. Tako su ovi prihodi od provizije 12% za 2019. u odnosu na 2018. manji za 2,66%, međutim sveukupni prihod (uključivši i namjensku naknadu od 0,5% za studentske aktivnosti) je za 1,3% veći u odnosu na 2018. godinu. Zakon o obavljanju studentskih poslova iz studenog 2018. omogućio je rad i izvanrednim studentima, a tu mogućnost je u 2019. koristilo 140 studenata.

➤ Studentski dom – u izgradnji

Kao voditelj projektnog tima Sveučilišta u Dubrovniku za izgradnju Komplexa studentskog doma sudjelujem u svim aktivnostima vezanim za gradnju doma te pripremanju i dostavi



Studentski Centar Dubrovnik
Sveučilište u Dubrovniku

potrebnih izvješća za SAFU. Iz viška prihoda proteklih i ove godine nužno je planirati sredstva za završetak izgradnje i opremanje doma.

Kao i prethodnih godina sufinancirana je izgradnja KSD podmirenjem nekih troškova ili refundiranjem troškova Sveučilištu, koje vodi investiciju KSD-a do završetka izgradnje. Ovi troškovi se ne evidentiraju na rashodima nego na stavci ulaganja na tuđoj imovini radi prava korištenja.

➤ **Financije i računovodstvo**

Ugovorena je revizija financijskih izvještaja za 2019. godinu u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija. Kontinuirano se prate i primjenjuju zakonski propisi te se kroz rad zajednice Studentskih centara s računovodstvenim djelatnicima ostalih centara u RH razmjenjuju informacije i primjenjuju se dobra rješenja u poslovanju SCD-a.

➤ **Zaštita radnika**

Organiziran je sistematski pregled za radnike.

➤ **Javna nabava**

Javna nabava za sve robe i usluge provedena je sukladno internom aktu i Zakonu o JN.

➤ **Vidljivost i promocija**

Periodično smo obavještavali javnost o novostima i aktivnostima SCD-a te su se prikupljale i objavljivale informacije o studentskom domu.



Ravnatelj Studentskog centra Dubrovnik

mr.sc. Marko Potrebica

